

「線形代数」5章の正誤表 (2022年1月24日)

第5刷までの正誤表

頁	場所	誤	正
p.155	下から2行目	$= \lambda^3 - 4\lambda^2 + 5\lambda - 4 = \dots$	$= \lambda^3 - 4\lambda^2 + 5\lambda - 2 = \dots$
p.169	下から3行目	で割って $\underline{p_2 = \dots}$	で割って $\underline{p_3 = \dots}$
p.			
p.			
p.			
p.			